
 

 

UTCN membră a EUt+ – O campanie marca UTCN pentru informarea comunității 
academice privind Universitatea Europeană de Tehnologie (EUt+) 

 

Vineri, 22 martie 2024, la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a fost marcat un 
moment important în dezvoltarea comunității noastre academice, cu o primă 
întâlnire din cadrul noii campanii de informare privind rolul și implicarea 
universității noastre în Universitatea Europeană de Tehnologie (EUt+). În cadrul 
acestei întâlniri, au fost dezbătute subiecte de mare importanță pentru educația la 
nivel european și contribuția EUt+ în acest domeniu. Aspectele cheie discutate au 
fost: 

 

1. Prezentarea Certificatului EUt+ (EUt+ Label): s-a discutat despre Acordul Pilot 
(Pilot Agreement) pentru certificatul EUt+, un pas intermediar spre Diploma 
Unică Europeană (European Joint Degree), respectiv implicațiile unei diplome 
comune. În cadrul discuțiilor s-au prezentat și concluziile întâlnirii rețelei RO 
European Universities, o inițiativă la nivel național ce reunește universitățile 
românești membre în alianțe de universități europene, reprezentanți ai 
studenților și decidenți din sfera educației. 

2. Stadiul definirii rezultatelor învățării (learning outcomes) și al hărților de 
mobilitate (mobility maps): s-a analizat progresul în definirea rezultatelor 
învățării și al hărților de mobilitate pentru fiecare cluster de domeniu 
educațional din cadrul EUt+, pași esențiali în asigurarea unei educații de 
calitate, compatibile și comparabile la nivel european, pentru facilitarea 
mobilității studenților. 

3. Organizarea de mobilități pentru cadrele didactice în cadrul EUt+: s-a 
discutat despre modalitățile de organizare a mobilităților cadrelor didactice 
în cadrul EUt+ în scopul predării la alte universități, participării în comisii de 
susținere a lucrărilor de finalizare a studiilor, sau susținerea altor activități. 

4. Organizarea de programe intensive de scurtă durată (BIP – Blended Intensive 
Programmes) în cadrul EUt+ a vizat stadiul actual al programelor de tip BIP și 
propunerile de îmbunătățire și extindere a acestora în cadrul alianței, în 
vederea maximizării impactului asupra internaționalizării universităților și 
formării viitorilor absolvenți. https://www.univ-tech.eu/eut-alliances-
inaugural-blended-intensive-programme-fostering-international-learning-
and-innovation 
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5. Aplicații comune de proiecte educaționale în EUt+: a fost abordată 
posibilitatea de a aplica în comun, la nivel de alianță, pentru proiecte 
educaționale, majoritatea în cadrul programului Erasmus. Aceste proiecte 
sunt menite să permită îmbogățirea experienței studenților noștri și a 
calității actului de predare. 

6. Proiectul JEDI (Joint European Degree Label in engineering): s-au prezentat 
concluziile proiectului JEDI, un proiect pilot care urmărește explorarea și 
revizuirea criteriilor pentru punerea în aplicare a unui certificat european 
armonizat pentru programele de studii comune în domeniul ingineriei. -> 
https://www.univ-tech.eu/joint-european-degree-label-in-engineering-jedi 

 

Aceste acțiuni și proiecte evidențiază angajamentul continuu al Universității 
Tehnice din Cluj-Napoca pentru o educație de calitate și pentru integrarea în spațiul 
educațional european. UTCN este onorată să fie parte a acestui proiect ambițios și 
să contribuie la construirea unei comunități academice mai puternice și mai 
conectate la nivel european. 

Campania de informare privind stadiul actual al proiectelor și activităților EUt+, atât 
în cadrul alianței cât și la nivel intern, continuă cu noi informații! 
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